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DOB Koblenz, 02.07.2012
Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.: 0261/1293303
 
 

ST/0074/2012 
 

Stellungnahme zu Anfrage  
 

Nr. AF/0042/2012 
 
 

Beratung im Stadtrat am 28.06.2012, TOP    46    nicht öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der FBG-Ratsfraktion, Aktueller Sachstand zum angekündigten 
"Brentano-Center" in Bubenheim 
 
 
Antwort:  
 

1. Wie ist der aktuelle Sachstand in dieser Angelegenheit? 
            Die Baugenehmigung wurde am 22.12.2011 erteilt. 

In dieser Angelegenheit ist gegenwärtig ein Widerspruchsverfahren anhängig. 
 

2. Gibt es diese Planung noch, gibt es eventuell Teilplanungen, oder ist die Sache komplett 
gestorben? 

Nach Informationen aus dem Umfeld des Eigentümers der Grundstücke wird 
weiterhin Mieterakquisition durch den Antragsteller betrieben. 

 
 
Beschlussempfehlung : 
Der Stadtrat nimmt die Stellungnahme zur Kenntnis. 
 


